

v abesinsko prestolico v Addis Abebo večja pošiljka italijanskega vina. V Addis Abebi so videli časniki strelivo najnovejšega italijanskega izvora.

#### Poročilo z bojišča 29. oktobra.

Iz Asmare, glavnega mesta italijanske kolonije Eritreja, je bilo poslano v svet 29. okt. naslednje vojno poročilo: Pri prodiranju na severni fronti niso zadele italijanske čete nikjer niti na abesinske predstraže, kaj še le na močnejše oddelka. Pri vojnih pohodih pošiljajo Italijani vedno v prve vrste domačine askare in daleč za temi še le korakajo bele čete. Čisto jasno je, da so prejeli Abesinci povelje, da se morajo umikati brez vsakega odpora.

Mesto Makale, južno od Adué, izpraznjujejo Abesinci že dalje časa. Ves vojni material, ki je v mestu, odnašajo v hribe, da bi ne padel v roke sovražnika.

Vsi znaki kažejo, da Abesinci Makale ne bodo branili, ker se umikajo v visoko gorovje. Italijansko vrhovno vodstvo že pozna abesinski način bojevanja. Abesinci nameravajo doseči to, da bi se oddaljile italijanske čete daleč od svojih oporišč in bi jih nato odrezali. V očigled tej nevarnosti razglašajo italijanski poveljniki, da ne bodo zašli v od Abesincev jim nastavljenih pasti, iz katerih bi ne bilo nobenega nazaj. Italijani hočejo dobro utrditi vsak pridobljeni meter, da jim ne bo grozila nevarnost od zadaj ali od strani.

Glede južne fronte priznavajo Abesinci, da so Italijani prodrli že daleč z motoriziranimi oddelki v notranjost pokrajine Ogaden.

Ras Nassibu, abesinski poveljnik na jugu, se je potegnil v svoj glavni stan ob robu puščave. Drugo glavno mesto Abesinije, v našem listu tolikokrat omenjeni Harar v pokrajini Ogaden, bo igralo še važno vlogo. Pri tem mestu namerava ras Nassibu zvažiti Italijane v zagato, v katero bodo tudi zašli, če se bodo upali prako puščave province Ogaden. Za ta slučaj bodo abesinske čete na mah krog Hararja in bodo skušale za vsako ceno prepričati, da bi se polastil sovražnik 80 km bolj severno se nahajajoče železnice. Dosedaj so Abesinci že dvakrat zapustili Harar iz bojazni pred italijanskimi letali in so se zatekli v gorovje. Nazaj se je vrnilo v mesto 10.000 od prvotnih 24.000 prebivalcev. Po na pol izpraznjenih ulicah se sprehajajo hljene.

#### Boji, ki bodo po angleški napovedi trajali cel teden.

Angleški vojni poročevalci so raznesli v svet vesti o krvavih bojih v vzhodni Afriki, kateri bodo trajali dober teden. Italijani so pričeli z ofenzivo na severu, da bi razbremenili južno fronto generala Graziani, ki bi naj na ta način lažje prodrl proti južnemu abesinskemu oporišču Harar in začel ogrožati edino abesinsko železnico Džibuti—Addis Abeba. Pred pričetkom sedaj vihrajoče ofenzive na severu so vršila italijanska letala 14 dni ogledno službo. Sedaj pa napadajo Italijani Abesince iz letal s strojnimi. Aeroplani vodijo tudi italijansko artilerijsko pripravo na abesinske postojanke. Tokratna italijanska ofenziva na severu ima namen, da preplaši abesinsko vojsko z modernimi vojnimi sredstvi kakor z letali, tanki, najtežjim topništvo in s strojnimi. Italijani upajo, da bodo na ta način stisnili vojni obroč Abesincev in da se bosta združili italijanska severna ter južna armada ter bi bila za ta slučaj odprta pot v abesinsko prestolico.

Abesinsko mesto Makale (južno od Adué), za kojega posest gre pri tej ofenzivi, dne 2. nov.

še ni bilo v rokah Italijanov. Če bodo tudi zavezale italijanske čete to abesinsko važno postojanko, ne bodo javile širši javnosti poprejnjenega padca, dokler ne bodo sigurne, da jim Abesinci z nobenim protinapadom ne morejo več iztrgati tako težko priborjenega mesta Makale.

Splošen napad na vseh frontah so pričele italijanske čete dne 3. novembra zjutraj. Glavna borba se bije za posest mesta Makale.

## Poslednje vesti.

### Domače novice.

**Novim cestnim odborom!** Nove cestne odbore opozarjamo, naj zahteva vsak odbor njemu namenjene doklade zase in jih naj uporabi za ceste v svojem območju. Doslej se je dogajalo, da so pri banovini metali doklade in kredite, ki so bili iztirjani in obljubljeni enemu okraju čisto kam drugam.

**Novi cestni odbor v Ljutomeru.** Ban je imenoval za ljutomerski okraj naslednji novi cestni odbor: Rajh Jakob, posestnik v Ljutomeru, za načelnikovega namestnika; za odbornike pa Slavič Franc, posestnik v Cvenu pri Ljutomeru; Bendekovič Josip, posestnik in trgovec v Štrigovi; Štuhec Alojzij, posestnik v Stari novi vasi; Vavpotič Matija, posestnik v Lukavcih pri Križevcih; Kvas Fr., posestnik v Slaptincih pri Sv. Juriju; Klemenčič Jakob, posestnik v Ivanjkovcih pri Negovi; Ribič Ivan, posestnik v Cezanjevcih; dr. Breznik Franc, zdravnik v Gornji Radgoni; Streiber Hinko, tesarski mojster v Hraščju-Moti; Spindler Lovro, posestnik v Moravcih pri Mali Nedelji; Galunder Franc, posestnik v Veržeju in Hraščju Jože, posestnik in trgovec v Gornji Radgoni.

**Novi sreski cestni odbor za Brežice.** V novi cestni odbor Brežice so imenovani: dr. Jesenko Rok, odvetnik v Sevnici, za načelnikovega namestnika; za odbornike pa Kozinc Martin, posestnik v Prečni loki; Kržičnik Ludovik, posestnik in trgovec v Rajhenburgu; Planinc Miha, posestnik in Libnem pri Vidmu; Črnoga Ivan, posestnik in trgovec v Zdoblah; Podvinski Franc, posestnik v Blatnem pri Globokem; Držič Karol, posestnik, mesar in gostilničar v Brežicah; Katič Jožef, posestnik, mesar in gostilničar na Dobovi; Frece Martin, posestnik v Stari vasi pri Bizeljskem in Mirt Franc, posestnik na Velkem kamnu.

**Železni ženin umrl.** Pri Sv. Duhu v županiji Sv. Jurij ob Ščavnici je umrl 91 letni posestnik Mihael Verzel, ki je slavil pred kratkem v zdravju in duševni čilosti slovesno železno poroko. Rajni je oče uglednega mariborskega gostilničarja Verzela na Slomškovev trgu. Pokojnemu jubilaru svetila večna luč, preostalim naše sožalje!

**Podlegel zabodljajem z nožem.** Pri Sv. Vencesu nad Slov. Bistrico je prišlo do uboja, kojega žrtev je postal Janez Kresnik, posestniški sin. Kresnik je izžival, dobil z nožem 11 vbodljajev, katerim je podlegel. Radi uboja je v zaporih v Slov. Bistrici 24 letni posestnik in kovač Anton Zemljak.

**Žepno ogledalce s sliko g. dr. Korošca** zahtevajte v vsaki trgovini. Trgovci naj jih naročijo v Tiskarni sv. Cirila. Tudi organizacije JRZ naj jih skupno naročijo. Cena je Din 2.—

### Specialist za ženske bolezni in porodništvo

DR. IPA VIC BENJAMIN v Mariboru, Tomšičev drevored 4, zopet ordinira. 1222

# Preprečite ozeblino

takoj v početku



Če Vas roke ali noge začnejo arbeti ali peči, dodajte vodi toliko Saltrat Rodella, da dobi videz mleka. Če pomočite potem noge ali roke v to mlečno kopel, bo sproščeni kisik prodril v znojnice ter pomiril in izlečil kožo in podkožno tkivo. Bolečine in srbečica prenehajo še pred potekom ene minute, krvni obtok pa se bo popolnoma obnovil in občutili boste največjo ugodnost. Kurja očesa se omeščajo tako, da jih lahko odstranite s koreninami, obtiski zacelijo, otekline pa izginejo. Nosili boste lahko čevlje za celo številko manjše ter hodili ves dan ali plesali vso noč z najugodnejšimi občutki. Saltrat Rodell se prodaja v vseh lekarnah, drogerijah in parfumerijah. Nabavna cena je neznatna.

**Igre za dom in družbo.** V dolgih zimskih večerih v družinah in društvi večkrat ne znajo nobene razvedrilne igre. Izšle so posebne zabavne igre: št. 1: Šah, št. 2: Človek ne razburjaj se!, št. 3: Damska igra, št. 4: Miin, št. 5: Domino, št. 6: Tombola, št. 7: Kitajske uganke, št. 8: Igra 15. št. 9: Črni maček, št. 10: Zložljive kocke. Vsaka teh iger stane samo Din 2.— in obsega vse potrebno pripravo kot tudi tiskano navodilo, kako se igra. Naročila sprejema Tiskarna sv. Cirila v Mariboru in Ptuj.

**Vsakemu brezplečno pošljemo seznam naših knjig!** Pišite ponj! Tiskarna sv. Cirila v Mariboru in Ptuj.

**Društva uredite knjižnico!** Najbolje je urejena, ako imate dovolj dobrih knjig. Obrnite se na naše knjigarne, radevolje vam bomo šli do skrajnosti na roke za dobavo knjig. Najbolj uspevajo knjižnice, ki imajo celotno zbirko Karl Mayevih romanov. Ne pozabite pred zimo nakupiti knjig v Cirilovih knjigarnah v Mariboru in Ptuj.

### Prireditve in dopisi.

**Puščava.** Znano je, da so farani skupno z dobrotniki drugih fara po širni lavantinski škofiji pričeli popravljati velikansko božjepotno cerkev Device Marije v Puščavi. Delo se je pričelo letos meseca majnika. To delo je ogromno, ker je bila notranjščina cerkve že skoro v razpadu. Ze smo menili, da dela ne bo mogoče zmagati, ker so proračuni kazali

ogromne vsote. Pa z dobro voljo faranov in dobrotnikov cerkve in božjo pomočjo se je delo v notranjosti dovršilo. Cerkevno zidovje je prebeljeno, okna so večinoma nova, štirje veliki stranski oltarji, o katerih smo mislili, da se sploh ne dajo več ohraniti, so prenovljeni kot bi bili novi in še veliko drugega inventarja popravljenega. Račun znese do sedaj 55.000 (petdesetpet tisoč) Din, ki je razen 10.000 (deset tisoč) Din krit s prostovoljnimi prispevki. Prosimo še nadalje blagohotnih prispevkov, da še ostanek računa plačamo in popravimo tudi zunanjsčino, ki tudi prosi popravila. V nedeljo 10. novembra bo v Puščavi slovesnost blagoslovitve novih delov na štirih stranskih oltarjih, namreč kipov in križev. To slovesnost bo mo praznoval kot romanski shod. Ob 7. uri bo prva sv. maša, ob 8. uri druga in ob 9. uri slovesna sv. maša prevzvišenega g. kneza in škofa dr. Ivana Jožefa Tomažiča. Pred sv. mašo škofova pridiga in blagoslovitev. Vabimo vse dobrotnike in častilce Matere božje, da se slovesnosti udeležijo. Vsem dobrotnikom, ki so pripomogli do popravila cerkve: Bog povrni!

**Ljutomer.** Prosvetno društvo ima to nedeljo dne 10. nov. po osmi sv. maši svoj občni zbor, na katerem bo dosedanji odbor podal poročilo o triletnem društvenem življenju. Izvolil se bo novi odbor za sledeče poslovno leto. Vsi stari člani naj se občnega zbora gotovo udeležijo, dobrodošli pa so zlasti novi člani, ki ob tej priliki lahko prijavijo svoj vstop. Program dela je pred nami, vsi smo poklicani, za vse je Katoliški dom, v skupnosti pa je moč. — Prosvetno društvo si namerava nabaviti novi film aparat, pathe lux. Za društveno življenje bi bil tak aparat velike važnosti. Morda bi ga nabavila skupno tri sosedna Prosvetna društva, Ljutomer, Križevci in Veržej. O važnosti filma bi bilo odveč govoriti. V soboto zvečer ob 8. uri in v nedeljo popoldne ob 3. uri predvaja Prosvetno društvo v Katoliškem domu na imenovan aparat prvi film z naslovom Nibelungi. Je to znameniti kulturni film iz nemške narodne zgodovine. Nastopajo najboljši filmski igralci. Film ima dva dela in je vsakemu primeren. Pridite si ga pogledat. Ne bo vam žal. — Na praznik vseh svetnikov se je vršila slovesna blagoslovitev in odkritje spomenika padlim vojakom iz svetovne vojne. 143 jih je bilo iz naše fare. Spominska plošča je vzidana v cerkev. Vsa čast in pohvala odboru, ki se je pobrigal, da so naši bojevniki dobili skromen spomenik. Župnik msgr. Lovrec je imel ob otvoritvi lep nagovor. Na pokopališču je bil istega dne blagoslovljen novi železobetonski veliki križ. Toliko ljudi že dolgo ni bilo na pokopališču, ki je z novo ureditvijo dobilo lepše lice. — Igralci Katoliškega doma pripravljajo čgro Zlatorog. Prva predstava bo dne 24. novembra.

**Teharje pri Celju.** V torek 12. nov. se bo vršila v teharski cerkvi ob 11. uri predpoldne redka slavnost biserne poroke g. Vinka Reberšak in njegove žene Neže roj. Šerbak. Biserni ženin, je rojen 16. jan. 1853, nevesta pa

8. dec. 1854. Poročena sta bila v Pihšanju 22. novembra 1875.

**Vojnik.** Po krasno uspeli otvoritveni akademiji dne 22. sept. so se člani kat. prosvetnega društva z vso marljivostjo začeli pripravljati na predstavo Griepatzerjevo dramo »Prababica«, katero nameravajo uprizoriti zadnjo nedeljo v novembru. Na to predstavo že danes opozarjamo p. n. občinstvo. Obračun o prosvetnem delu bo podal odbor na občnem zboru, kateri se bo vršil v nedeljo, dne 10. t. m. ob 3. uri popoldne v kaplaniji. Ker je po 6. nov. 1932 to prvi občni zbor in ker se bo na tem občnem zboru izvolil novi odbor, je pričakovati polnoštevilne udeležbe članov.

## MALA OZNANILA

### SLUŽBE:

**100 Din nagrade** dam onemu, ki mi preskrbi službo majerja. Posestvo na polovico ali v najem. Završek, Zagrad 44, Celje. 1229

**Mlinar in žagar,** starejši (samec), želi službe pri krščanskih kmetih. Spindler, Zalag št. 38, Sv. Peter v Sav. dolini. 1226

**Kuharico** srednje starost, zmožno pospravljanja sob, večjo gospodarstva, zaupna oseba, se sprejme k samostojni gospej. Ponudbe nasloviti na Anton Cvenkel, Sv. Peter v Sav. dolini. 1216

**Starejši samec** želi nastopiti kot gospodarski poslovodja, več vsakega popravila. Ponudbe pod »Zanesljiva pošto ležeče 315, Jurkloster. 1215

**Trgov. pomočnika** mešane stroke sprejemem. Franc Gnišček, Ormož. 1207

### STANOVANJA:

**Invalid,** ki še lahko opravlja majhna dela, išče stanovanje v bližini Slovenske Bistrice. Naslov v upravi. 1220

**Upokojenec** dobi stanovanje in njivo v okolici Maribora, da obdeluje majhen vinograd. Podrobno pri M. Jazbec, Maribor, Državna 24-II. 1214

### RAZNO.

**V Novi Starinarni,** Koroška c. 3, dobite zopet več ostankov žameta, barhenta, cajga, belega platna. Velika zaloga otročjih oblek za dečke in deklice, kakor tudi močne čevlje vseh velikosti, nogavice, srajce, spodnje hlače, žepne robce, blago za ženske in obleke, velika zaloga flanel, šivalni stroj (okrogli čolnicek). V soboto 9. t. m. na Glavnem trgu ob 9. uri licitacija obleke, čevljev, perila, posode in novejšega šivalnega stroja. 1225

**Kupim lažjo** tri- do štiriletno kravo domače vzreje, odteljeno ali brejo. Repolusk, Razvanje, pošta Hoče. 1223

**Knjižico Mariborske mestne hranilnice** 35.000 dinarjev kupi hišni posestnik proti točnemu mesečnemu odplačilu cele vrednosti. Ponudbe pod »Zajamčeno« na upravo »Slov. Gospodarja«. 1224

**Jesen je primerna** za saditev sadnega drevja. V jeseni si izberite najlepša sadna drevesca, prvovrstna in najboljše sorte jabolk in hrušk. Dobite jih v St. Petru pri Mariboru pri Alojziju Knuplež. Cena: Ia 8.- Din, IIa 5.- Din. Pri večjem naročilu popust. 1227

### POSESTVA:

**Hišico z nekaj zemlje** vzamem takoj v najem. Naslov v upravi »Slov. Gospodarja«. 1228

**Proda se hiša** s 3 sobami, 2 kuhinji, gospodarsko poslopje, velik vrt in 6896 m<sup>2</sup> polja. Vprašati: Radvanjska c. 10, Maribor. 1223

**Srednje posestvo,** lepo in dobro urejeno napredaj. Vprašati: Hoče pri Mariboru štev. 5. 1209

**Malo posestvo** se išče v najem za večletno dobo. Najemnina se plača takoj v gotovini. Ponudbe na upravo lista. 1202



## VZAJEMNA ZAVAROVALNICA V LJUBLJANI

### ZAVARUJE:

POŽAR  
VLOM  
STEKLO  
KASKO  
JAMSTVO  
NEZGODE  
TUVONOVE  
ŽIVLJENJE  
KARITAS

Vsak slovenski gospodar zavaruje sebe, svojce in svoje imetje le pri naši zavarovalnici. 167

### V Celju v manufaktorni trgovini Franc Dobovičnik kupite po ceni:

4 m molina za Din 14.—, 4 m belega platna Din 20.—, 4 m oksforda Din 20.—, 4 m kambrika Din 20.—, 4 m cvrnatoga blaga za obleke Din 24.—, 4 m poldelena za obleke Din 24.—, 4 m kariranega cvrtnarhenda za obleke Din 30.—, 4 m flanel za perilo Din 22.—, 4 m sukna za moške obleke Din 52.—. Flanelaste odeje od Din 20.— naprej, koutri (šivane odeje) iz lastne tovarne od Din 75.— naprej, moške spodnje hlače od Din 10.— naprej, moške srajce od Din 15.— naprej. — Vse perilo iz lastne tovarne! — Na zalogi: Volneno blago do najfinejših vrst. Velika zaloga svile za obleke. Nad 800 vzorcev moškega sukna do najfinejših vrst. Vse vrste blaga za posteljino. Res ugoden nakup Vam nudi tvrdka

**Franc Dobovičnik, Celje, Gosposka ulica št. 15**